
 

Політика сталого розвитку  

Місія компанії «Tour Center Bukovel» (ТОВ «Спортивні Карпати») полягає в організації 

високоякісних екскурсій в Bukovel та навколо нього, в самому серці Карпат. 

 Ми прагнемо забезпечити насичений відпочинок на природі, мінімізуючи вплив на 

навколишнє середовище, підтримуючи місцеві громади та просуваючи відповідальний підхід 

до туризму. 

Цілі Tour Center Bukovel (ТОВ «Спортивні Карпати») 

  Підвищення економічного та соціального добробуту регіону шляхом розвитку його 

туристичного потенціалу та підвищення його привабливості. 

 Сприяння збереженню та популяризації історико-культурної спадщини, традицій та 

звичаїв місцевих громад. 

 Захист біорізноманіття Карпатського регіону, мінімізація антропогенного впливу та 

підтримка збереження навколишнього середовища. 

 Впровадження ефективного управління туризмом шляхом розвитку партнерства з 

місцевими зацікавленими сторонами та зміцнення інституційної спроможності 

організації. 

Визнаючи вплив туризму на навколишнє середовище та місцеві громади, ми прагнемо 

мінімізувати негативні наслідки через сталу політику та відповідальне ведення бізнесу. 

 

Зобов'язання щодо сталого розвитку 

1. Напрямки управління та дотримання принципів сталого розвитку 

 Суворе дотримання національних та міжнародних законів, нормативних актів та 

етичних норм ведення бізнесу . 

 Надання працівникам можливості   вільного вибору роботи та гідних умов  праці.

Дотримання національного трудового законодавства та заборона експлуатації

дитячої праці.  

 Забезпечення рівних можливостей при прийнятті на роботу, навчання та 

просуванні по службі. Дискримінація за ознакою статі, етнічної приналежності, віку, 

інвалідності, віросповідання чи іншими факторами є неприпустимою. 

 Надання пріоритету здоров'ю та безпеці при розробці планів реагування на екстрені

ситуації, забезпеченні наявністі аптечок та проводенні регулярних інструктажів із 

техніки безпеки для працівників та гостей.  

  



 

 

 Підтримання чесних та прозорих відносин із постачальниками. Надання переваги

тим, хто демонструє прихильність принципам сталого розвитку. 

 Дотримання чесного і прозорого маркетингу  з надання клієнтам точної інформації

про продукти та послуги, в тому числі про практики сталого розвитку. 

 Активна участь у форумах зі сталого туризму та співпрацюємо із зацікавленими 

сторонами для просування відповідальних туристичних практик.  

 Інформування туристів про екологічні варіанти розміщення, проведення екскурсій 

та транспортування. 

 Заохочення туристів до підтримання місцевих ремісників та бізнесу, придбання 

товарів та послуг місцевого виробництва. 

Мінімізація використання паперу, оцифровання документів, використання

двостороннього друку та зменшення друку рекламних матеріалів. 

Відмова від одноразового пластику в нашому офісі, використання багаторазових

диспенсерів для води, багаторазовий посуд та екологічно чисте канцелярське

приладдя.

Надання переваги продуктам місцевого виробництва з мінімальною кількістю

упаковки та обирання  за можливості екосертифікованих товарів . 

Оптимізація управління відходами   шляхом сортування матеріалів, придатних для

вторинної переробки, та забезпечення належної утилізації. 

Зменшення споживання енергії шляхом вимикання невикористовуваного

обладнання та надання переваги енергоефективним приладам. 

 

2. Способи дотримання сталих практик роботи в офісі 

 

 

 

 

   3. Сталі вимоги до екскурсій та активного відпочинку на природі 

 Відмова від екскурсій та атракцій, які шкодять довкіллю, дикій природі чи місцевим

громадам. 

Суворе дотримання етичних норм поводження з дикою природою, забезпечення 

умов взаємодії з тваринами у відповідності з правовими нормами і стандартами 

сталого розвитку. 

Заборона збиру, споживання, демонстрування чи продаж диких рослин  і тварин. 

Інформування туристів про відповідальність за поведінку на природі, 

наголошення на належній утилізації відходів, запобіганні пожежам та повазі до 

середовища проживання диких тварин. Відмова від екскурсій, які негативно 

впливають на популяції диких тварин або їхню природну поведінку. Будь-яка 

взаємодія з дикими тваринами відбувається згідно з відповідними кодексами

поведінки, забезпечуючи мінімальне порушення екосистем і не завдаючи шкоди 

 

 

 

  



 

 

природоохоронним зусиллям.   

 Мінімізація руху автотранспорту у віддалених районах. Відмова від  джип-турів, 

оскільки вони сприяють руйнуванню довкілля та порушують місцеві екосистеми.  

Просування малотравматичних способів пересування: походів підготовленими 

стежками, велосипедних подорожей та прогулянок на природі. 

Акцентування уваги на необхідності збереження  культурних та релігійних об'єктів, 

навчання туристів належній поведінці та дотримання дрес-коду під час відвідування 

таких місць.

 

 

 

4. Підтримка місцевих громад 

 Просування соціально відповідального туризму, який поважає місцеві традиції та 

звичаї, приносячи при цьому користь громаді. 

Надання  переваг  закладам розміщення та ресторанам, що належать та 

управляються місцевими жителями, щоб підтримати регіональну економіку. 

Залучення до проведення  екскурсій місцевих гідів та персоналу, які мають глибокі 

знання про регіон, забезпечення  здобуття автентичного та інформативного досвіду  

туристами. 

Спонукання   туристів  до відвідування місцевих сіл як-от Кваси та Ворохта.з метою 

ознайомлення гостей краю з локальними традиціями та кухнею, а також з досвідом 

організації бізнесу відповідно до місцевих умов. . 

Ми пропонуємо гостям можливість придбати вироби ручної роботи від місцевих 

ремісників, підтримуючи збереження культури та економічний розвиток. 

Організація відвідування шкіл та дитячих будинків з  метою запобігання експлуатації 

дітей у сферах ,пов'язаних з туризмом. 

Сувора заборона купівлі та торгівлі нелегальними історичними артефактами, 

продуктами дикої природи, що перебувають під загрозою зникнення, та культурно 

неприйнятними сувенірами. 

Участь у місцевих природоохоронних заходах, таких як проєкти з відновлення лісів та 

ініціативи з очищення довкілля, щоб покращити екологічне становище регіону. 

 

 

 

 

 

 

 

5. Впровадження та моніторинг політики 

 Ця Політика сталого розвитку набуває чинності з лютого 2025 року і щорічно 

переглядається для забезпечення її актуальності та відповідності новим 

стандартам сталого розвитку. 

 Координатор зі сталого розвитку відповідає за впровадження та контроль цієї 

політики у співпраці з керівництвом. 

  



 

 

 Оновлення політики будуть вноситися оперативно у відповідь на нове 

законодавство, екологічні дослідження та відгуки представників зацікавлених 

сторін. 

Tour Center Bukovel (ТОВ «Спортивні Карпати») прагнуть постійного вдосконалення у сфері 

сталого туризму та збереження довкілля. Дотримуючись цієї політики, ми намагаємося 

зберегти Карпати як квітучу дестинацію для місцевих жителів та гостей, забезпечуючи 

відповідальний та ефективний досвід туризму. 

    

 

 


